# 2018年9月

今日八版 **第 2692期** 

浙新办[2004]53号 中共苍南县委主管 苍南县新闻宣传中心主办

잔 新闻热线 投稿邮箱

68881655 cnxwzx@126.com



多云到阴,局部有阵雨或雷雨,东北 到东风5-6级阵风7级;明天多云,局部有 苍南气象局提供



今日 苍南





苍南 新闻

## 我县全面推进移风易俗综合改革

#### 黄荣定作动员讲话 郑建忠主持

记者 林超群 见习记者 林明明

9月11日,记者从苍南县移风 易俗综合改革行动动员大会上获 悉,从本月15日起至明年7月,苍 南将在全县范围内开展移风易俗 综合改革行动,全面深化移风易 俗,提升乡风文明,促进乡村振兴, 推动群众性精神文明创建,打造文 明苍南新形象。县委书记黄荣定 讲话,县长郑建忠主持,县委副书 记胡长虹等和市文明办副主任丁 柏强参加会议,县委常委、宣传部 长林森森部署工作。

据了解,本次行动将贯彻温州

作为国家移风易俗改革试点城市 的整体部署要求,广泛开展"简约 婚礼进万家""节俭办丧惠百姓"两 项主题实践活动,实现婚事新办、 丧事简办、喜事俭办、乡风文明,城 乡联动,全域推动,高质量完成移 风易俗改革攻坚任务。具体工作 重点是,实施婚事新办,实施丧事 简办,实施生态葬法,实施整治攻 坚,实施乡风评议。

"移风易俗作为文明创建的关 键举措,最终目的就是破除陈规陋 习、树立文明新风,对于打造文明 新苍南具有重要意义。"县委书记 黄荣定指出,各地各部门要充分认 识开展改革行动的重要性和必要

性,统一思想、坚定信心、形成共 识;要注重方式方法,坚持教育引 导先行、管理执法跟进、党员干部 带头、点面结合兼顾,切实推动综 合改革工作的精准落地;要层层压 实责任,加强组织领导,营造浓厚 氛围,严肃纪律要求,切实形成移 风易俗的强大合力。

黄荣定指出,移风易俗综合改 革是一项民生工程、文明工程,也 是一项具有长期性、艰巨性、系统 性的工作,各地各部门要以移风易 俗为突破口,做好统筹结合文章, 把它与基层党建、文明县城创建及 精神文明建设等紧密结合起来,切 实推进文明苍南建设全面提升;要

优化移风易俗公共服务配套,提升 殡葬服务水平,加强生态公墓建 设,强化乱埋乱葬、青山白化等不 文明现象的治理,做好对婚庆公 司、各大酒店等的监管和引导。同 时,要加强对群众的教育引导,注 重抓住群众的心理,把道理讲明, 把利弊讲透,让群众不仅听得进, 而且信得过。

黄荣定强调,移风易俗涉及千 家万户、方方面面,各地各部门要 把此工作摆上重要议事日程,坚持 与中心工作同研究、同部署、同落 实,形成"党委领导、政府负责、部 门协同、社会参与"的工作机制;要 加大力度,宣传报道各地的典型做 法和工作成果,提高广大干部群众 对移风易俗的认同感和参与度,营 造浓厚社会氛围。此外,县委组织 部要牵头抓好党员干部移风易俗 政策教育、观念教育、纪律教育。 纪检部门要严格执纪问责,一旦有 党员干部、公职人员违规操办婚丧 喜庆,违规新建、翻新、扩建私坟等 情况,就要启动问责程序,依纪依 规给予组织谈话、通报评批、诫勉 谈话乃至党纪处分,确保从严从实 推进这项工作,为高质量建设浙江 美丽南大门作出新的更大贡献。

县纪委、县文明办、县民政局、 县交警大队、灵溪镇、龙港镇等6 个单位相关负责人作表态发言。

#### 舥艚大桥即将竣工

日前,据龙港新城消息,投 资近1.5亿元的舥艚大桥即将 竣工。舥艚大桥工程项目濒临 东海,横跨渔港港湾,起点位于 友谊大道北侧,起坡上跨友谊 大道后,向南继续跨越渔港堤 坝、舥艚渔港,终点处连接北岭 山隧道。该工程于2016年2月 份全面开工,是龙港新城百亿 工程项目之一,也是新城建设 重难点控制性工程。桥梁建成 后,能有效解决龙港舥艚渔港 南岸企业及规划开发的苍南港 区崇家岙作业区对外交通瓶颈 制约,改善区域交通条件,从而 进一步加快龙港新区经济建设 与发展。 (龙新/摄)



### 全心投入 不胜不休 我县成立5个乡村振兴攻坚团队

本报讯(记者 唐文僖)日 前,县乡村振兴攻坚领导小组工 作会议召开,深入贯彻落实全市 深化"千百工程"推进乡村振兴 暨大花园建设现场会、县委常委 扩大会议精神,谋划推动第三季 度我县乡村振兴工作。县领导 黄锦耀、蒋献生、叶信迪等参加

会议讨论确定乡村振兴攻 坚领导小组及攻坚团队分工安 排,根据分工安排,成立乡村振 兴示范带、西部生态休闲产业 带、乡村振兴重要指标实绩、"五 水共治"和"无违建创建"等五个 攻坚团队。据悉,截至目前,乡 村振兴示范带中的"世界矾都• 休闲观光"示范带和"桥莒瓷韵· 生态旅游"示范带已经完成规划 设计、项目梳理、政策配套等相 关工作, 矾都线大部分项目已经 实现开工,桥莒线的项目也大都 开工或正在招标,龙金运河线目 前正在进行规划设计、项目梳理 和前期环境整治;西部生态休闲 产业带建设,截止7月底,累计完 成投资5.677亿元,投资综合完成 率74.22%;1~7月相关乡村振兴指

标大部分只处于中游,有7项指标 处于后三位;截至8月底,全县累 计完成"五水共治"投资9.78亿元, 完成率78.2%,总体进展顺利,上 半年治水综合满意度78.95,较同 期有大幅提升,位全市前列;1~8 月份,全县累计拆除违法建筑面积 191.3万平方米,完成市下达年度 任务的91.1%,拆后利用率为 71.35%,目前我县"基本无违建 县"创建已经通过市级初评。

针对第三季度全县乡村振 兴攻坚工作,县人大常委会主任 黄锦耀指出,目标任务要再明 确,紧扣任务目标抓攻坚、抓完 成,尤其是要深入分析进度滞 后、完成难度相对大一些的目标 任务存在的问题,重点攻坚、重 点击破。责任落实要再加强,形 成常态化、制度化、系统化督导 考核机制,通过监督全力助推攻 坚,坚决打好"乡村振兴攻坚 战",为高质量建设新时代浙江 美丽南大门作出更大贡献。

乡村振兴苍南实践

天然气"省道" 支线向南推进 我县用能 将迎新"气"机

苍南县"最多 跑一次"创新 项目路演大赛

(预赛精彩项目集锦)

3456

打击制假售假 规范市场环境

"中秋专线"让群 众吃上"放心月饼"

环境设施提档 服务能力升级

"互联网+医疗"搭 起村民健康快车道

8

🌌 苍南县新闻宣传中心全媒体:今日苍南 苍南新闻网www.cnxw.com.cn 微博 http://weibo.com/cnxww 微信 cn-news 苍南发布 苍南新闻客户端 浙江新闻客户端苍南频道